

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
MUNICIPIUL RAMNICU SARAT
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **08.01.2016, ora 11⁰⁰**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.1/07.01.2016 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei de îndată au fost prezenti 14 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local lipsind doamna consilier Beldie Nina, domnul consilier Lăstun Marian Mădălin, domnul consilier Stolojanu Mihai, domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe și domnul consilier Negoită Marius.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat.

La sedinta participa ca invitati doamna Tăbleț Anișoara- Șef Serviciu, doamna Stănărăngă Monica – Șef Serviciu și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2015 din excedentul bugetar al bugetului local al Municipiului Rm.Sărat înregistrat la finele anului 2015;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea pct.2.3.7 din anexa nr.1 la HCL nr.210/26.11.2015 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora ce se vor aplica în anul 2016 în Municipiul Rm.Sărat.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre președintele de ședință care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

D-nul consilier Cîrjan Sorin Valentin, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care conține două proiecte de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu 14 voturi pentru din numarul de 14 consilieri locali prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Cîrjan Sorin Valentin, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2015 din excedentul bugetar al bugetului local al Municipiului Rm.Sărat înregistrat la finele anului 2015.**

Doamna Tăbleț Anișoara explică faptul că normele contabile impun aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2015 din excedentul bugetar al bugetului local al Municipiului Rm.Sărat înregistrat la finele anului 2015.

Domnul Horjea Viorel întreabă : este bine, este rău?

Doamna Tăbleț Anișoara răspunde că este bine!

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 14 voturi pentru (Cirjan Sorin Valentin, Mânzală Alexandru, Vasile Felicia, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Predonescu Lucian, Neață Marian, Grama Mariana, Pușcașu Cornelia, Horjea Viorel) din totalul de 16 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-nul consilier Cirjan Sorin Valentin, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind modificarea pct.2.3.7 din anexa nr.1 la HCL nr.210/26.11.2015 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora ce se vor aplica în anul 2016 în Municipiul Rm.Sărat.**

Domnul consilier Horjea Viorel întreabă ce s-a avut în vedere când s-au stabilit impozite spre limita maximă, vorbind despre anexă?

Doamna Stănărăngă răspunde: în Codul fiscal anterior era realizată o impozitare pe zone. Acum nu mai există impozitare pe zone și pentru a putea stabili am considerat că raportat la faptul că în zona B se regăsesc cele mai multe suprafețe ne-am orientat undeva la această zonă.

Domnul consilier Ionescu Ștefan întreabă: față de anul trecut impozitul din extravilan crește sau nu?

Doamna Stănărăngă răspunde: nu neapărat.

Domnul consilier Horjea: să tragem concluzia, cresc sau scad impozitele în extravilan?

Doamna Stănărăngă răspunde: nu știu să vă răspund exact, trebuie calculat. Pe total NU! Pe zone, așa cum era până acum, trebuie calculat.

Domnul Florioan întreabă dacă se pot ridica noile declarații?

Domnul Horjea întreabă ce achită întâi: amenda și apoi taxele?

Doamna Stănărăngă răspunde: peste câteva zile pot fi ridicate și completate declarațiile iar ordinea de achitare este următoarea: amenzi și apoi celelalte taxe.

În incheiere domnul Cirjan Sorin Valentin, presedintele sedintei, declara închise lucrările sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(doua) exemplare.

**Presedintele sedintei,
D-nul consilier Cirjan Sorin Valentin**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**